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COMENTÁRIO DA QUESTÃO 

 

 

 

 
 

 

Tratamos como isômeros os compostos que possuem a mesma fórmula molecular, mas são 
diferentes em suas propriedades físicas e/ou químicas. No caso, o composto I e o composto V 
apresentam isomeria de compensação (ou metameria). Os compostos II e III apresentam 
isomeria de cadeia e/ou posição. Os compostos III e IV descrevem uma mesma substância 
desde que o composto IV possua uma fórmula plana correta. Os compostos II e IV são 
isômeros de função. Diante do discutido, o item correto é C. 

Importante frisar que a fórmula estrutural plana correta do composto IV seria:  
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